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Τελετή Βράβευσης Μαθητικού Διαγωνισμού Podcast και Τραγουδιού 
«Κάν’ το ν’ ακουστεί 2026» 

 
 
Πραγματοποιήθηκε και φέτος ο Μαθητικός Διαγωνισμός Podcast και Τραγουδιού «Κάν’ το ν’ 

ακουστεί 2026» με τεράστια ανταπόκριση από την εκπαιδευτική κοινότητα. Στον Διαγωνισμό 

υποβλήθηκαν 348 συμμετοχές – 203 podcasts και 145 τραγούδια – από σχολεία της Κύπρου, 

της Ελλάδας, της Κροατίας και σχολεία της Ομογένειας στην Αγγλία και τη Γερμανία. 

Ο Διαγωνισμός «Κάν’ το ν’ ακουστεί 2026» συνδιοργανώνεται από την Επιστημονική Εταιρεία 

European School Radio, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου, του Υπουργείου Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας, την Εκπαιδευτική Ραδιοτηλεόραση, του Υπουργείου Παιδείας, 

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού της Ελληνικής Δημοκρατίας, και τον Οργανισμό Συλλογικής 

Διαχείρισης GRAMMO ΕΡΑΤΩ ΑΠΟΛΛΩΝ. 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες δημιούργησαν πρωτότυπες και ευφάνταστες παραγωγές, 

αποτυπώνοντας τις σκέψεις, τα συναισθήματα και τους προβληματισμούς τους σε ένα ευρύ 

φάσμα θεμάτων, αφού το θέμα του Διαγωνισμού ήταν ελεύθερο. Για τη διαδικασία 

αξιολόγησης των έργων έλαβαν μέρος, ως μέλη των Κριτικών Επιτροπών, κριτές από τον 

χώρο της εκπαίδευσης, της επιστήμης, αλλά και καταξιωμένοι επαγγελματίες από τον χώρο 

της τέχνης και του πολιτισμού. Η αξιολόγηση των συμμετοχών του Διαγωνισμού έγινε βάσει 

κριτηρίων, συνυπολογίζοντας για το τελικό αποτέλεσμα τις βαθμολογίες των συμμετεχόντων 

σχολείων και των Κριτικών Επιτροπών. 

Η τελετή βράβευσης του Διαγωνισμού αποτέλεσε μέρος των εκδηλώσεων του 10ου 

Πανελλήνιου Φεστιβάλ Μαθητικού Ραδιοφώνου European School Radio, το οποίο φέτος 

πραγματοποιήθηκε στην Κέρκυρα. Η τελετή πραγματοποιήθηκε στην Ιόνιο Ακαδημία όπου τα 

βραβευμένα σχολεία παρουσίασαν τις συμμετοχές τους και έλαβαν τα βραβεία τους. 

Στην τελετή παρουσιάστηκε βιντεοσκοπημένος χαιρετισμός της Υπουργού Παιδείας 

Αθλητισμού και Νεολαίας, Δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου, και χαιρέτισαν εκπρόσωποι των 

διοργανωτών του Διαγωνισμού και τοπικών φορέων.  



  
 
 
 
Από την Κύπρο βραβεύθηκαν δύο σχολεία. Στην Κατηγορία Podcast Γυμνασίων, το Γυμνάσιο 

Αγλαντζιάς απέσπασε το 3ο βραβείο με το podcast «FrAindship – Ai edition: Να σας συστήσω 

τη ... φίλη μου! Hey Bibi!». Στην Κατηγορία Podcast Δημοτικών Σχολείων (Γ΄ - ΣΤ΄ Τάξη), το 

Δημοτικό Σχολείο Ιδαλίου Α΄ απέσπασε το 3ο βραβείο με τη συμμετοχή «Όταν τα 

συναισθήματα έχουν φωνή».  

Ανάμεσα στα 31 podcast και τραγούδια που υποβλήθηκαν φέτος στον Διαγωνισμό από 

σχολεία της Κύπρου, επτά συμμετοχές βρίσκονται στο 25% της ψηλότερης βαθμολογίας. 

Πρόκειται για τα σχολεία, στην κατηγορία τραγούδι, Νηπιαγωγείο Παιδικόραμα, Δημοτικό 

Σχολείο Λυμπιών, Δημοτικό Σχολείο Χατζηγεωργάκης Κορνέσιος, Α΄ Δημοτικό Σχολείο 

Ιδαλίου, Λύκειο Αραδίππου Τάσος Μητσόπουλος και στην κατηγορία Podcast, Β΄ Δημοτικό 

Σχολείο Γερίου και Λύκειο και ΤΕΣΕΚ Αγίου Χαραλάμπους Έμπας. 

Κατά τη διάρκεια της τελετής βράβευσης, ο εκπρόσωπος του οργανισμού GRAMMO ΕΡΑΤΩ 

ΑΠΟΛΛΩΝ, κ. Μανώλης Φάμελλος ανακοίνωσε την απόφαση του οργανισμού να 

χρηματοδοτήσει και φέτος την επαγγελματική παραγωγή τριών τραγουδιών που ξεχώρισαν. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν περισσότερες πληροφορίες για τον διαγωνισμό 

στην ιστοσελίδα του Διαγωνισμού. 
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